

Не переведенная на новый порядок ККТ будет снята с регистрации



С 01 июля 2017 года непереведенная на новый порядок контрольно-кассовая техника (ККТ) будет снята с регистрации налоговыми органами, как несоответствующая требованиям Федерального закона № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием электронных средств платежа».

Исключение составляют налогоплательщики, которые являются плательщиками ЕНВД или патентной системы налогообложения. До 1 июля 2018 года им дано право осуществлять расчеты по прежнему порядку с выдачей, по требованию покупателя, подтверждающего документа.

Аналогичные условия предусмотрены и в случае, если юридические лица или индивидуальные предприниматели занимаются выполнением работ (оказанием услуг) с выдачей соответствующих бланков строгой отчетности. Они также могут не применять кассовую технику до 01.07.2018.

Введение нового порядка применения ККТ способствует эффективному администрированию, формированию условий, стимулирующих предпринимательскую активность, способствующих справедливому налогообложению и гарантированному поступлению налогов в бюджет.

**Заместитель начальника Межрайонной
ИФНС № 13 по Кировской области,
советник государственной
гражданской службы РФ 2 класса
С.И. Жилина**

□